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Психолого-педагогічна наука про значення методичної
роботи вчителя на засадах акмеологічного підходу

Актуальність окресленої науково-практичної проблеми
пов’язана з гострою потребою в осмисленні стану і завдань
професійної підготовки фахівців усіх сфер суспільного життя.
Вектором нашого наукового дослідження – є точки зору
психологів та педагогів щодо значення методичної роботи
вчителя на засадах акмеологічного підходу.

Виклад основного матеріалу дослідження. Насамперед,
педагогічна акмеологія – новий науковий напрямок, предметом
вивчення якого є професійне становлення педагога, досягнення
ним вершин у професійній діяльності, шляхи і способи
удосконалення як професіонала. Педагогічна акмеологія – галузь
науки акмеології.

До акмеологічних засад відносимо різні види діяльності
вчителя, зокрема методичної роботи. Методична робота вчителя
– цілісна система дій та заходів, спрямованих на підвищення
кваліфікації, професійної майстерності кожного педагогічного
працівника, розвиток творчого потенціалу всього педагогічного
колективу окремого навчального закладу, досягнення
позитивних результатів освітнього процесу [1].

Ґрунтуючись на аналізі наукової літератури, ми погоджуємося
з О. Мандражи, що акмеологічний підхід є базовою
методологічною основою, що зумовлює комплексне
дослідження й відновлення цілісності особистості педагога, що
проходить щабель зрілості, коли його індивідуальні, особистісні
та суб’єктно-діяльнісні характеристики вивчаються в єдності, в
усіх взаємозв’язках, щоб сприяти його досягненню вищих
рівнів, на які може піднятися кожен [1, с.3].

Реалізація акмеологічного підходу в педагогічній освіті
допомагає розробити технології, які характеризуються індивіду-
альною спрямованістю та забезпечують особистісно-профе-
сійний розвиток педагога, що дозволяє розкрити його
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внутрішній потенціал, розвиток якостей, які сприяють досягнен-
ню високого рівня особистісного зростання, педагогічного
професіоналізму.

Науковці їх визначають як акмеологічні способи, спрямовані
на розкриття внутрішнього потенціалу особистості, розвитку
властивостей і якостей, що сприяють досягненню високого рівня
особистісно-професійного розвитку й професіоналізму.

Крім того, важливою умовою акмеологізації педагогічного
процесу є створення особливого «акмеологічного середовища» –
середовища комфортного викладання й навчання, що стимулює
прагнення до самореалізації, до творчості, до успіху й рефлексії
[2, с. 5].

На підтвердження цієї думки слушним є твердження
О. Дубасенюк про те, що «головним методом акмеологічних
технологій є акмеологічний вплив на особистість, який
здійснюється завдяки спеціальним тренінгам, рольовим та
діловим іграм, індивідуальній роботі із саморозвитку,
акмеологічного консультування тощо» [2, с.18].

Висновки. Сучасний розвиток педагогічної освіти
неможливий без здатності педагога, вчителя вчитися протягом
життя та досягати акме-вершин професійного й особистісного
розвитку. Якісна освіта має формувати потребу в постійному
саморозвитку особистості крізь призму формальної,
неформальної та інформальної освіти. Застосування
акмеологічного підходу у єдності означених видів освіти
дозволяє перевести її з режиму функціонування у режим
розвитку, що досягається через трансформація розуміння освіти
упродовж життя.
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